
Módszertani ajánlás 
 

Szakirodalom 
A kutatás során minimum 30 (alapszak), illetve 40 (mester) forrást kell felhasználni, amelyek közül 

legalább 20% külföldi szakirodalom legyen. A források kiválasztásánál a relevancia és a tudományos 

megbízhatóság kiemelt szerepet kap. 

 

Empirikus kutatás 
 Cégelemzés: Egy adott vállalat gazdasági/pénzügyi elemzése. Emellett elfogadható egy 

összehasonlító kutatás, amely alapját egy benchmark vállalat/iparági adatok gazdasági és 

pénzügyi elemzése képezi, amely lehetőséget biztosít a hasonlóságok és eltérések vizsgálatára.  

 Lakossági megkérdezés: A kutatás részeként 150 érvényes válaszra van szükség, amelyeket egy 

szakirodalmi háttér alapján összeállított kérdőív segítségével gyűjtünk be. A kérdőív 

tartalmának kidolgozása során figyelembe kell venni a célcsoport jellemzőit és a kutatási 

kérdések relevanciáját. 

 Vállalati felmérés: A vállalati környezetben végzett felmérés során arányos mintát kell 

alkalmazni, figyelembe véve a sokaság ismeretét. A minta kiválasztása során fontos a 

reprezentativitás biztosítása. 

 Mélyinterjú: Legalább 10 fővel mélyinterjúkat kell készíteni, amelyek célja szakértői 

vélemények gyűjtése. Az interjúk során a vállalati környezettől függően olyan minta 

összeállítása szükséges, amely alkalmas a következtetések levonásához. 

 Fókuszcsoport: Három fókuszcsoportot kell létrehozni, mindegyik csoportban 8 fő 

részvételével. A fókuszcsoportos beszélgetések célja a témával kapcsolatos mélyebb megértés 

elérése és az eltérő nézőpontok feltárása. 

Terjedelem és formátum 
A dolgozat terjedelme 30-50 oldal (alapszak), 40-60 oldal (mester) között mozog, amely magában 

foglalja a bevezetéstől az összegzés végéig terjedő szakaszokat. Kiemelten fontos, hogy a dolgozat saját 

szerkesztésű diagramokat és ábrákat tartalmazzon, amelyek segítik az adatok vizualizálását és az 

eredmények bemutatását. 

Hivatkozások és forrásmegjelölés 
https://apastyle.apa.org/instructional-aids/reference-guide.pdf 

 

Ezek az irányelvek biztosítják, hogy a kutatás módszertanilag megalapozott és tudományosan érvényes 

legyen, hozzájárulva ezzel a kutatási célok eléréséhez. 

Minden más kérdésben az érvényben lévő korábbi szabályozás az iránymutató. 

 

Győr, 2024.09.26. 
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